
 
COMPTE-RENDU  DU CONSEIL D'ADMINISTRATION DU 10 FEVRIER 2015 

 Etaient présents 

Bruno LETARNEC, Guy ODE, Martine HERVOCHE, Nathalie PECNARD,  

Marie-Claude PEDEL, Marie-Claude RIOCREUX, Erick THUILLIER 

Etaient excusés 

Eliane BOUDON, François CHEVALIER, Geneviève BUISSON, Thierry LECERF 

 

 
1- BAL/CONCERT AVEC LES FALBALAS (7 février 2015) 

 
Cette soirée organisée au profit de l’association Bouche et Cœur nous a permis de récolter 900 euros. Cette 

somme a été remise à l’association lundi 9 février. 
Tout le monde a apprécié le concert puis le bal notamment les bénéficiaires de Bouche et Cœur qui ont été 

une dizaine à venir et qui ont fait un retour très positif sur la soirée lorsqu’ils sont retournés à Bouche et 
Cœur. 

La gestion de l’Auberge espagnole a été un peu compliquée car nous n’avons pas l’habitude d’accueillir 
autant de monde pour un repas. 

 

2-  STAGE DE DANSES AVEC LES MACHUS DU HAVRE SUIVI D’UN BAL (11 avril 2015) 
 

Le stage et le bal auront lieu  à la maison de quartier Renoir.  
Les normands arriveront vers 12h/12h30 et déjeuneront dans leur famille d’accueil. 

Le stage aura lieu entre 15h et 18h puis nous enchaînerons avec l’auberge espagnole et le bal sera à 20h30. 
Le stage et le bal seront payants pour les extérieurs : 5 euros chacun. 

Par ailleurs, l’auberge espagnole ne sera ouverte qu’aux stagiaires et aux adhérents. 
Lorsque les gens s’inscriront pour le stage, il faudra leur préciser d’apporter un plat. 

Nous avons  prolongé la réservation de la salle jusqu’au dimanche après-midi pour pouvoir ranger 
tranquillement puis déjeuner tous ensemble.  

L’après-midi, nous organiserons une sortie au château de Breteuil ou à France Miniature. Nous leur 
demanderons de choisir avant leur venue. 

Nos invités repartiront à 18h. 
 

3- ANIMATION REPAS BOUCHE ET CŒUR (14 mars 2015) 

 

Cette soirée aura lieu à la salle Théodore Monod  de 17h à 21h environ. 

Il y aura au moins 4 musiciens. 

Nous proposerons une partie spectacle, une partie bal folk puis une partie bal avec des musiques variées. 

Il y aura un repas partagé pour lequel chacun devra apporter une de ses spécialités. 

 

 

 

 

 



4- ANIMATION REPOTEL (28 mars 2015) 
 

Il s’agit d’une maison de retraite à Voisins. Nous pourrions nous produire entre 15 h et 17 h environ. 
Nathalie et Brigitte ont rendez-vous le 14 février avec la directrice  pour se mettre d’accord sur ce qu’ils 

attendent de nous, combien de danses, de chants, quelle durée… 
Nous leur proposerons une partie spectacle avec des danses et des chants. Il pourrait y avoir aussi une partie 

bal si la validité des personnes le permet. 
 

5- SOIREE JUMELAGE A L’ASCENSION (16 mai 2015) 
 

A l’occasion de l’accueil des allemands dans le cadre du comité de jumelage, nous participerons à la soirée 
du samedi. Il s’agira juste d’animer un bal, il n’y aura pas de spectacle à préparer. 

Les musiciens seront peu nombreux. 
 

6- ACHATS 
 
 Un devis a été fait chez Damico pour acheter des retours. Le prix correspondant à l’enveloppe que 

nous avions envisagée nous allons les commander. 
 Lampe à brancher sur la table de mixage 

 Mettre en place une commission composée de musiciens pour réfléchir à une tenue pour eux. 
 

7- DATES 
 

 Prochains CA : 8 avril et 11 mai à 20h30 
 Soirée Calibeurdaine : 16 avril 

 AG : 11 juin 


